

NL: Handleiding Blackwell Officemes Damascus

Producttitel en afbeelding

Blackwell Officemes Damascus - Japanse stijl - 67 lagen damaststaal - 12.5 cm

Inhoud van het product

- 1x Blackwell Officemes Damascus (12,5 cm)
 - Hoogwaardig Damascus-staal met ergonomisch handvat
-

Gebruiksaanwijzing

1. Verwijder de verpakking voorzichtig.
 2. Gebruik het mes uitsluitend voor snijwerkzaamheden in de keuken.
 3. Snijd op een geschikt oppervlak zoals een houten of kunststof snijplank.
-

Onderhoud en reiniging

- Reinig het mes met de hand in warm water en een mild afwasmiddel.
 - Droog het mes direct af met een zachte doek.
 - Gebruik geen vaatwasser om beschadiging te voorkomen.
 - Smeer het blad regelmatig in met een dunne laag onderhoudsolie.
-

Veiligheidsinstructies

- Houd het mes buiten bereik van kinderen.
 - Snijd altijd van uw lichaam weg.
 - Controleer het mes regelmatig op slijtage of beschadiging.
-

Leeftijdsbeperkingen

Niet geschikt voor personen jonger dan 18 jaar.

-

Verwijderingsinstructies

- Lever oude messen in bij een lokaal afvalinzamelpunt voor metalen.
- Recycle volgens de plaatselijke richtlijnen.

Waarschuwingen

- **P101:** Raadpleeg een arts bij letsel door onjuist gebruik.
- **P102:** Buiten bereik van kinderen houden.
- **P520:** Gebruik het product alleen zoals voorgeschreven.

Gevaarinformatie

- **H200:** Kan scherpe verwondingen veroorzaken.
- **EUH541:** Onjuist gebruik kan leiden tot verlies van scherpheid of schade aan het product.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van je product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar je het product heeft aangeschaft.

EN: Manual Blackwell Damascus Office Knife

Product Title and Image

Blackwell Office Knife Damascus - Japanese Style - 67 Layers Damascus Steel - 12.5 cm

Contents of the Product

1x Blackwell Damascus Office Knife (12,5 cm)

-
-

High-quality Damascus steel with ergonomic handle

User Instructions

1. Carefully remove the packaging.
 2. Use the knife exclusively for cutting tasks in the kitchen.
 3. Cut on a suitable surface like a wooden or plastic cutting board.
-

Maintenance and Cleaning

- Clean the knife by hand with warm water and mild dish soap.
 - Dry the knife immediately with a soft cloth.
 - Do not use a dishwasher to avoid damage.
 - Apply a thin layer of maintenance oil to the blade regularly.
-

Safety Instructions

- Keep the knife out of reach of children.
 - Always cut away from your body.
 - Regularly check the knife for wear or damage.
-

Age Restrictions

- Not suitable for persons under 18 years old.
-

Disposal Instructions

- Dispose of old knives at a local metal recycling center. •
Recycle according to local regulations.
-

Warnings

- **P101:** Consult a doctor for injuries caused by improper use.

-
-

P102: Keep out of reach of children.

P520: Use the product only as intended.

Hazard Information

- **H200:** Can cause sharp injuries.
 - **EUH541:** Improper use may result in loss of sharpness or product damage.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Handbuch Blackwell Damascus Officemesser

Produkttitel und Bild

Blackwell Büromesser Damaskus - Japanischer Stil - 67 Lagen Damaststahl - 12,5 cm

Inhalt des Produkts

- 1x Blackwell Damascus Officemesser (12,5 cm)
 - Hochwertiger Damaststahl mit ergonomischem Griff
-

Benutzeranleitung

1. Entfernen Sie die Verpackung vorsichtig.
 2. Verwenden Sie das Messer ausschließlich für Schneidarbeiten in der Küche.
 3. Schneiden Sie auf einer geeigneten Unterlage wie einem Holz- oder Kunststoff-Schneidebrett.
-

-
-

Pflege und Reinigung

Reinigen Sie das Messer von Hand mit warmem Wasser und mildem Spülmittel.

Trocknen Sie das Messer sofort mit einem weichen Tuch ab.

- Verwenden Sie keine Spülmaschine, um Beschädigungen zu vermeiden. •
 - Tragen Sie regelmäßig eine dünne Schicht Pflegeöl auf die Klinge auf.
-

Sicherheitsanweisungen

- Halten Sie das Messer außer Reichweite von Kindern.
 - Schneiden Sie immer weg von Ihrem Körper.
 - Überprüfen Sie das Messer regelmäßig auf Verschleiß oder Beschädigungen.
-

Altersbeschränkungen

- Nicht geeignet für Personen unter 18 Jahren.
-

Entsorgungsanweisungen

- Geben Sie alte Messer bei einer lokalen Metallsammelstelle ab. •
 - Recyceln Sie gemäß den lokalen Vorschriften.
-

Warnhinweise

- **P101:** Bei Verletzungen durch unsachgemäßen Gebrauch einen Arzt konsultieren.
 - **P102:** Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.
 - **P520:** Verwenden Sie das Produkt nur bestimmungsgemäß.
-

Gefahreninformationen

- **H200:** Kann scharfe Verletzungen verursachen.
 - **EUH541:** Unsachgemäßer Gebrauch kann zu Schärfeverlust oder Produktschäden führen.
-

Indem Sie diese Richtlinien befolgen, stellen Sie eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Manuel Blackwell Couteau de Bureau Damascus

Titre du produit et image

Couteau de Bureau Blackwell Damas - Style Japonais - 67 Couches d'Acier Damas - 12,5 cm

Contenu du produit

- 1x Couteau de bureau Blackwell Damascus (12,5 cm)
 - Acier damassé de haute qualité avec manche ergonomique
-

Instructions d'utilisation

1. Retirez l'emballage avec soin.
 2. Utilisez le couteau uniquement pour des tâches de coupe en cuisine.
 3. Coupez sur une surface adaptée comme une planche en bois ou en plastique.
-

Entretien et nettoyage

- Nettoyez le couteau à la main avec de l'eau tiède et du savon doux.
 - Séchez immédiatement le couteau avec un chiffon doux.
 - N'utilisez pas de lave-vaisselle pour éviter les dommages.
 - Appliquez régulièrement une fine couche d'huile d'entretien sur la lame.
-

Consignes de sécurité

- Gardez le couteau hors de portée des enfants.
- Coupez toujours loin de votre corps.
- Vérifiez régulièrement l'usure ou les dommages du couteau.

-
-



Restrictions d'âge

- Non adapté aux personnes de moins de 18 ans.
-

Instructions d'élimination

- Déposez les vieux couteaux dans un centre de recyclage des métaux local. • Recyclez selon les règlements locaux.
-

Avertissements

- **P101:** Consulter un médecin en cas de blessure due à une mauvaise utilisation.
 - **P102:** Garder hors de portée des enfants.
 - **P520:** Utilisez le produit uniquement comme prévu.
-

Informations sur les dangers

- **H200:** Peut causer des blessures coupantes.
 - **EUH541:** Une mauvaise utilisation peut entraîner une perte de tranchant ou des dommages au produit.
-

En suivant ces directives, vous garantissez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, contactez le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Manuale per il Coltello da Cucina Blackwell Damascus

Titolo del prodotto e immagine

**Coltello da Ufficio Blackwell Damasco - Stile Giapponese - 67 Strati di Acciaio
Damasco - 12,5 cm**

-
-

Contenuto del prodotto

1x Coltello da Cucina Blackwell Damascus (lunghezza: 12,5 cm)
Confezione di alta qualità con fodero protettivo

Istruzioni per l'uso

1. Utilizzare il coltello esclusivamente per tagliare alimenti.
 2. Tagliare su un tagliere adeguato per evitare danni.
 3. Evitare di utilizzare il coltello per tagliare alimenti congelati o ossa.
-

Manutenzione e pulizia

- Lavare il coltello a mano con acqua tiepida e un detergente delicato.
 - Asciugare immediatamente per prevenire la formazione di ruggine.
 - Conservare il coltello in un portacoltelli o con il fodero protettivo per mantenere la lama affilata.
 - Affilare regolarmente la lama con una pietra per affilare adatta.
-

Istruzioni di sicurezza

- Tenere il coltello fuori dalla portata dei bambini.
 - Utilizzare sempre una superficie stabile durante il taglio.
 - Prestare attenzione alle dita durante l'uso per evitare lesioni.
-

Restrizioni di età

Questo prodotto è adatto a persone di età pari o superiore a 18 anni.

Istruzioni per lo smaltimento

- Consegnare il coltello presso un centro di riciclaggio locale o un impianto di smaltimento che accetta metalli.
 - Non utilizzare i normali contenitori per rifiuti per smaltire il coltello.
-

-
-

Avvertenze

- **P101:** In caso di consultazione di un medico, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta del prodotto.
 - **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - **P103:** Leggere l'etichetta prima di utilizzare il prodotto.
-

Informazioni sui pericoli

- **H200:** Può causare ferite da taglio.
 - **EUH541:** Un uso improprio può comportare la perdita di affilatura o danni al prodotto.
-

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni ottimali e durature del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattate il servizio clienti o il negozio presso cui avete acquistato il prodotto.

PL: Instrukcja obsługi Blackwell Nóż Biurkowy Damascus

Tytuł produktu i obraz

Blackwell Nóż Biurkowy Damascus - Styl Japoński - 67 Warstw Stali Damasceńskiej - 12,5 cm

Zawartość produktu

- 1x Nóż biurkowy Blackwell Damascus (12,5 cm)
 - Wysokiej jakości stal damasceńska z ergonomiczną rączką
-

Instrukcja użytkowania

1. Ostrożnie zdejmij opakowanie.
2. Używaj noża wyłącznie do krojenia w kuchni.

- -
3. Kroić na odpowiedniej powierzchni, takiej jak drewniana lub plastikowa deska do krojenia.
-

Konserwacja i czyszczenie

Myć nóż ręcznie w ciepłej wodzie z łagodnym środkiem czyszczącym.
Natychmiast wysuszyć miękką ściereczką.

- Nie używać zmywarki, aby uniknąć uszkodzeń.
 - Regularnie smarować ostrze cienką warstwą oleju konserwującego.
-

Instrukcje bezpieczeństwa

- Przechowywać nóż poza zasięgiem dzieci.
 - Zawsze kroić od siebie.
 - Regularnie sprawdzać nóż pod kątem zużycia lub uszkodzeń.
-

Ograniczenia wiekowe

- Nieodpowiednie dla osób poniżej 18 roku życia.
-

Instrukcje dotyczące utylizacji

- Oddać stare noże do lokalnego punktu recyklingu metali. •
Recykling zgodnie z lokalnymi przepisami.
-

Ostrzeżenia

- **P101:** W przypadku obrażeń spowodowanych niewłaściwym użyciem skonsultuj się z lekarzem.
 - **P102:** Trzymać poza zasięgiem dzieci.
 - **P520:** Używać produktu tylko zgodnie z przeznaczeniem.
-

-
-

Informacje o zagrożeniach

- **H200:** Może powodować ostre obrażenia.
 - **EUH541:** Niewłaściwe użytkowanie może prowadzić do utraty ostrości lub uszkodzenia produktu.
-

Przestrzegając tych wskazówek, zapewniasz długotrwałą i optymalną wydajność swojego produktu. W celu uzyskania dodatkowych informacji lub szczegółowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES: Manual del cuchillo de oficina Damascus Blackwell

Título del producto e imagen

Cuchillo de Oficina Blackwell Damascus - Estilo Japonés - 67 Capas de Acero
Damasco - 12,5 cm

Contenido del producto

- 1x Cuchillo de oficina Damascus Blackwell (12,5 cm)
 - Acero damasco de alta calidad con mango ergonómico
-

Instrucciones de uso

1. Retire el embalaje con cuidado.
 2. Use el cuchillo exclusivamente para tareas de corte en la cocina.
 3. Corte sobre una superficie adecuada, como una tabla de cortar de madera o plástica.
-

Mantenimiento y limpieza

- Lave el cuchillo a mano con agua tibia y jabón suave.
 - Séquelo inmediatamente con un paño suave.
 - No utilice lavavajillas para evitar daños.
 - Aplique una capa fina de aceite de mantenimiento regularmente en la hoja.
-

Instrucciones de seguridad

- Mantenga el cuchillo fuera del alcance de los niños. • Corte siempre alejándose de su cuerpo.

- Revise el cuchillo regularmente en busca de desgaste o daños.
-

Restricciones de edad

- No apto para personas menores de 18 años.
-

Instrucciones de eliminación

- Deposite los cuchillos viejos en un centro de reciclaje de metales local. ● Recicle de acuerdo con las normativas locales.
-

Advertencias

- **P101:** Consulte a un médico en caso de lesiones causadas por uso indebido.
 - **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños. ● **P520:** Utilice el producto solo como se indica.
-

Información de peligros

- **H200:** Puede causar lesiones cortantes.
 - **EUH541:** El uso indebido puede provocar pérdida de filo o daños en el producto.
-

Siguiendo estas pautas, asegura un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o preguntas específicas, contacte con el servicio de atención al cliente o la tienda donde compró el producto.